

II. ПРОЕКТ

1. Анотація проекту

“Вікно” — це багатофункціональна, пересувна, мультимедійна платформа для інсталяцій історичної фотографії та мистецтва, відкрита і безкоштовна для мешканців та гостей міста.

Актуальність проекту зумовлена проблемою наявності малої кількості виставкових майданчиків та залів для демонстрації сучасного, актуального мистецтва, відео інсталяцій, відео-арту. У місті функціонують одна виставкова зала, та одна комерційна галерея. У міській виставковій залі не представлено ретроспективи світового мистецтва.

Також наявна проблематика у сфері висвітлення історії міста. Відсутнє широке висвітлення фото архівного матеріалу.

Специфічна географія міста впливає на відвідування заходів, які проводяться у вищезазначених сферах.

Функціонування “Вікна” у сфері історичного виховання та культурно-просвітницької діяльності неможливо оцінити кількісно-якісними показниками. Адже платформа відкрита для усіх груп населення у різних районах міста.

Проект буде реалізовано на базі Тернівського району, парк Північний.

Бюджет проекту **199 800,00** грн.

2. Докладний опис проекту:

2.1. Опис проблеми

Проблеми у історичному вихованні дітей та молоді, підтримки та розвитку кругозору в сфері знання історії рідного міста у населення в цілому. Один краєзнавчий музей і одна його філія не надають повного обсягу інформації та не мають постійних експозицій фото архівів.

У сфері мистецтва наявний дефіцит виставок актуального арту, експозицій українських та іноземних сучасних художників, експозицій шедеврів світового мистецтва. Відсутні мультимедійні виставкові зали чи майданчики для цих цілей.

Загалом у місті дві виставкові зали: “Міська виставкова зала”, комерційна галерея що не є достатнім для міста зі специфічною географією.

Цільова група проекту необмежена. Завдяки безкоштовному функціонуванню виставки доступні для усіх соціальних верств населення у різних районах міста. У зимовий час за узгодженням можливі покази у школах, палацах культури, дитячих центрах позашкільного виховання.